Le présent de 1'indicatif

Les terminaisons du présent sont : g@&pp 3
éa je (J) : » X (veux , peux) nous : oms, es ( sommes)
ai (avoir)

tu: s ,x(veux, peux)

\_ on , nom sing

il ,elle, : e ,t,d,a(avoir) ils , elles, nom plur : ent, ont

vous : ez , es ( étes, dites, faites)

Souligne les verbes conjugués a l'indicatif présent :

devona pr@parer nos vah@ae __M_i dites beaucoup de b@tlees 1

Chaque année, notre école organise un voyage scolaire dans les Vosges. Nous
sommes tous trés impatients de partir mais aucun véhicule ne pointe a Ihorizon. §
Une heure plus tard, notre enseignant contacte le chauffeur : notre autocar a

un probleme de moteur. Nous patientons jusqu '2 la venue d’'un autre.

Aprés une longue attente, il arrive enfin. Quelle joie | Nous embarquons et

prenons la route avec plaisir.

__TM_ admirez le paysage vosgien. _%L_‘ suis trés content de ce voyage.

vont visiter une confiserie.

A

Ecris les termmaxsons

as beaucoup d'amis autour de Toi.

Tu preparﬁb___ ta valise convenablement. lls partgmt_y-é la piscine.

Mon camarade termind_____ son exercice. Nous lis AN un trés beau livre.

Tout le monde veuL_ skier.

Conjugue a l'indicatif présent

e I

Mathéo et moi finiss. NN notre dessert.

Je (connaﬁ;rc) COWNOLN

Il (faire)

toutse» 165 rsponaee
tous ses devoirs.

ranger nos affaires.

Nous (pouvoir) _W ‘
Tout le monde (regarder) _)_LE.%Q“—AQ le spectacle.

La foule (acclamer) -

Mélissa et toi (reprendre)

le chanteur.

une part de tarte

tandis que nous n'en (vouloir) fU‘GU& JVAAUAN plus.
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